

Világhírű lett a gyilkos öntözőcsatornánk

BAKOS ANDRÁS

2011.12.19. 15:14

Szentes - Őzek, nyulak pusztulnak bele a lefóliázott dónati öntözőcsatornába, mert nem tudják használni a kivezető lépcsőt. A gyilkos árokról készült videó december 8-án került föl a youtube.com-ra - azóta több tízezen látták.

„A lehető legtöbb helyre jelentettem ezt az esetet, bízunk benne, hogy előbb utóbb történik változás! A siránkozás helyett cselekedjete és Ti is tegyétek ugyan ezt, többen, többet érünk el!!! Thank you andrewfisher65!" - írja egy kommentelő a youtube.com-on látható videó alatt, amely december 8-án került föl a videomegosztóra, és azóta több tízezen nézték meg.

Legutóbb [A nap ízeje blogon linkelték be](#) a filmet, amely a Fábiansebestyén mellett, részben uniós pénzből megépült öntözőcsatornáról szól. A megrázó videón tíz-tizenkét méterenként hevernek a döglött őzek, nyulak, sőt, kutyák tetemei az árokban. Az állatok inni akartak, vagy csak egyszerűen átmászni a túlsó partra, de a fólián nem tudnak fölkapaszkodni, és ha nem kapnak segítséget, belepusztulnak a hideg vízbe.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



A csatornát - és egy másik, Szentes környéket is korábban - azért fóliázták le, mert nagyon sok öntözővíz szivárgott el. Ez így teljesen jogszerű, és megfelel a szabványoknak, ami azért nagyon furcsa, mert közben Európában utak, autópályák már nem létesülhetnek vadátjárók nélkül.

A jelenségről [lapunk írt először](#) tavaly áprilisban. A Körös-Maros Nemzeti Park igazgatóságán akkor azt mondták, országszerte egyre nagyobb veszélyt jelent a vadállományra a fólia, és mivel védett állatok is pusztultak, várhatóan vadvédelmi bírságot fognak kiszabni. Azzal próbálják orvosolni a problémát, hogy vadrámpák építésére kötelezik a beruházókat.

Mi lett ebből?

A szentesi Új Barázda Vadásztársaság tagjai és a beruházó, a Szentes Környéki Vízgazdálkodási Társulat dolgozói például társadalmi munkában, fákból, kötélből és gumiból hágcsőszerű létrákat eszkábáltak, ezeket rásúlyozták a Szentes melletti csatorna fóliaborítására. - A szőrmés ragadozók, rókák, borzok, görények tudják, hogyan kell ezeket használni, a nyulak és az őzek nem, bár kevesebb vad pusztult bele, azért most is találtunk 30-35 nyulat és 2 őzet - halljuk [Pongó Gyula](#) fővadásztól.

A másik, dónáti csatorna - amelyről a videomegosztóra föltett film is készült - rendelkezik a fólia anyagából készített lépcsővel, ám a jelek szerint ezt sem tudják „használni” szegény jószágok - és el sem tudják olvasni a táblát, amely az életveszélyre hívja föl az emberek figyelmét.

Pongó Gyula azt mondja, mióta ez a mizéria tart, gyakrabban járnak a társaságukhoz tartozó csatorna partján, és jó néhány őzet, nyulat sikerült megmenteni a fulladástól. Érdekes módon a ragadozómadarak sincsenek biztonságban. - Több száz

mezei pocok pusztult bele a vízbe, és velük együtt jó néhány egerészölyv: nyilván ki akarták venni a pockot, átázott a gatyájuk, aztán a szárnyuk, és nem tudtak repülni - mondja a fővadász. - Nemrég három kisnyulat láttunk lenni, kettő már elpusztult. Kötél épp nem volt nálunk, a kollégám a bokámnál fogva engedett le, úgy fogtam meg a még élő kisnyulat, de hiába hoztam föl, nem tudtuk megmenteni. Kétségbeejtő ez a helyzet, és jellemző ez a beruházás a mai pénzcentrikus, az étellel nem törődő világra.

A fővadász azt mondja, tudomásuk szerint létezik olyan háló, amely, rásimítva a fóliára, lehetővé teszi, hogy a vadak gond nélkül átkeljenek a csatornán. Ennek az anyagnak 4000 forint az ára négyzetméterenként.

A rovat legfrissebb cikkei



Sopron-Szombathely: A döcögést felváltotta a száguldás

Berki Krisztián és Csipes Tamara az Év sportolója

Brutál fotó a kapuvári éjszakából - Hat öltés a szemem

A nyitóoldal témái



Bréking! Összedólt a bálaszínház a Dóm téren! - fotók

Berki és Csipes az év sportolója, Vajda harmadik

Világhírű lett a gyilkos öntözőcsatornánk

hirdetés



Egyedi csokoládé-
összeállítás 2.200-
ért

BONUSBRIGAD.HU